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G.U.L.Li.
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea del Consiglio
19/03/2012

Per il G.U.L.Li. il Presidente, Diego Banti:



Assemblea del Consiglio del G.U.L.Li. - 19/03/2012

Ordine Del Giorno:

1. Riforma dello statuto, votazione del consiglio.

2. Status progetto SEDE e nuovo progetto GULLI-DSL.

3. Organizzazione assemblea dei soci:
- orari eventi;
- inviti;
- relazione tre anni di lavoro del consiglio.

4. Pianificazione modifiche al sito.

5. Varie ed eventuali.

Consiglieri presenti:

Alessio Maiorano
Diego Banti (Presidente)

Andrea Fede (socio, invitato come ospite).

Consiglieri Assenti:

Fabrizio Carrai (non ha delegato il proprio voto)

Per il G.U.L.Li. il Presidente, Diego Banti:
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Resoconto:

La riunione inizia alle 21:15 con la spiegazione di punti dell'O.D.G. da parte del Presidente.

Riforma dello statuto, votazione del consiglio

Dopo aver discusso sull'argomento per la maggior parte della riunione i consiglieri presenti, con il  
parere favorevole del socio Andrea Fede, decidono di fare un ulteriore revisione della bozza nei 
giorni successivi all'assemblea ma comunque entro la giornata di venerdì 23. Questo allo scopo di 
permettere  la  visione  ai  soci  del  nuovo  statuto  per  un  periodo  di  almeno  7  giorni  prima 
dell'assemblea dei soci.
Alcune piccole parti del testo sono state riviste, ma manca l'accordo sulle modalità di elezione del  
Vice-presidente. Questo nodo sarà comunque sciolto entro Venerdì.

Status progetto SEDE e nuovo progetto GULLI-DSL.

Il  presidente ha informato il  consigliere Maiorano su ciò che è stato deciso nella riunione alla 
Circoscrizione1 svoltasi giovedì 15 (vedi resoconto in lista pubblica).
E' impressione comune dei presenti che il percorso iniziato in C1 sia la strada giusta per aumentare 
notevolmente le capacità operative dell'associazione e ci si compiace dei risultati fin qui raggiunti.

Organizzazione assemblea dei soci

Al fine di riuscire a fare i rinnovi dei soci in tutta calma, si decide di aprire al pubblico alle ore  
15:00,  anziché alle  15:30. Il  ritrovo per  gli  organizzatori  è quindi  fissato all'Auditorium per  le 
14:30.
Si decide inoltre che all'assemblea saranno invitati tutti le persone, gli enti e le associazioni con cui  
il GULLI ha avuto rapporti in questi quasi 8 anni di attività.
Dato che ci si avvicina alla scadenza del mandato (novembre con il vecchio statuto, luglio con il  
nuovo) durante l'assemblea sarà presentata una carrellata riassuntiva del lavoro svolto in questi 3 
anni. Il consiglio decide di rimandare la presentazione di una relazione vera e propria all'assemblea 
straordinaria  per  l'elezione  delle  cariche  associative  per  il  mandato  2012-2015  che  come  già 
anticipato si svolgerà a luglio o novembre a seconda dei casi.

Pianificazione modifiche al sito

Si conferma ciò che era già stato deciso a riguardo durante le precedenti assemblee con l'unica 
variazione di utilizzare un tema largo almeno 1200px.

Varie ed eventuali

1. Il  Consigliere  Maiorano  fa  notare  che  ultimamente  lo  spam  sugli  indirizzi  esterni 
dell'associazione è aumentato. Il consiglio terrà d'occhio la situazione.

2. Si decide di chiedere la collaborazione del socio Dinora Mambrini per la stesura del Dossier  
Software Libero a Livorno (Progetto DossierSLL).

Note:

Nessuna.

Per il G.U.L.Li. il Presidente, Diego Banti:



Assemblea del Consiglio del G.U.L.Li. - 19/03/2012

Conclusione:

Dopo aver  verificato  l'esaurimento  degli  argomenti,  il  Presidente  scioglie  l'Assemblea  alle  ore 
23:55.

Per il G.U.L.Li. il Presidente, Diego Banti:


